

# 涮烤城老板竟是个大毒枭

## 平度警方端掉贩毒团伙,抓获嫌犯11名,缴获毒品4公斤



□半岛记者 孙桂东

秋冬严打整治攻势启动伊始,平度市公安局会同市公安局禁毒支队成功破获吕某辉等人特大贩卖毒品案,先后抓获犯罪嫌疑人11名,缴获毒品4公斤、运毒车辆1部、小口径步枪1支、子弹100余发,打响了秋冬严打整治攻势禁毒战线的第一枪。此案也是平度市公安局有史以来破获的首起公安部目标毒品案。

### 三名吸毒人员牵出“辉哥”

2018年6月,平度市公安局先后抓获多名吸毒人员,在讯问中民警发现,方某、张某、刘某吸食毒品均来自一名叫“辉哥”的男子,在深入研判相关线索后,民警判定“辉哥”有重大贩卖毒品嫌疑。民警综合运用多种研判手段,最终获取了“辉哥”的真实身份。吕某辉便是吸毒人员口中的“辉哥”,今年40岁,青岛人,有多次犯罪前科,曾因吸毒被警方打击处理过,具备较强的反侦查意识。

“我们侦查的那段时间,吕某辉曾给车辆更换过号牌,他往来于多个住处,但这些有别于常人的举动,也证明了他这个人确实有问题。”办案民警告诉记者,他们调查发现,吕某辉长期盘踞在平度市区,纠集多名涉毒人员,多次参与贩毒活动且货源充足。

为全面摸清吕某辉的毒品来源,侦查人员并不急于收网,他们一方面将吕某辉贩毒的相关情况向上级报告,一方面围绕吕某辉继续开展工作。经过四个月的长期盯控,侦查人员全面掌握了吕某辉的活动规律,同时,其上线人员曹某军逐渐浮出水面。

### 开涮烤店的毒贩浮出水面

曹某军,男,45岁,聊城市人。在暴



民警查获4公斤毒品。(警方供图)

利的驱使下,他的目光放到了与家乡毗邻的河南,经过一番努力最终与河南毒贩宋某取得联系。曹某军被捕后向警方交代,他曾与宋某约定,如果给宋某介绍成生意,自己将得到10%的“抽成”。曹某军在聊城的“生意”一直不温不火,一番权衡后,他决定放弃聊城前往青岛发展“业务”。

移居青岛即墨后,曹某军开起涮烤城作伪装,在网上发布信息寻找毒品买家。也就是在这时,急于开拓“市场”的吕某辉与曹某军接上了头,两人经过相互试探、讨价还价,最终建立了合作关系。在一段时间的运作后,吕某辉出资、曹某军介绍、宋某出货的供销链条逐渐形成,三人也尝到了毒品交易的甜头,胆子越来越壮、胃口越来越大,正当其准备大干一场时,法网已对其慢慢张开。

平度市公安局与市公安局禁毒支队早已联合成立了专案组,组织精干力量对涉案人员进行深入调查,全面掌握其犯罪事实,确保全链条打击到位。

### 缴获毒品和枪支子弹

“今年4月份,我们发现吕某辉正大量筹集资金,他与曹某军的接触也愈发频繁。我们判断吕、曹两人正在准备一次大宗主毒品交易。”办案民警告诉记者,尽管曾有过多次交易,但吕某辉与宋某未曾见面,进行大额交易双方缺乏信任、都害怕对方“黑吃黑”,在曹某

军的协商沟通下,吕某辉与宋某约定在曹某军的老家聊城进行交易,吕某辉还对外放风说自己是带着“家伙”去的。

对此,专案组决定立即采取行动,在其交易结束返回青岛后实施抓捕。4月14日,吕某辉、其妻子韩某(女,本市人)携带大量资金与曹某军驾车前往聊城进行毒品交易。4月15日凌晨,三人驾车返回青岛后迅速分散开,吕某辉与妻子被设卡守候的侦查人员抓获,当场缴获毒品2公斤、小口径步枪1支、子弹100余发。老奸巨猾的曹某军在此次抓捕中逃脱,自此便不再露面,但几天后他便在即墨被警方抓获。

### 四级贩毒网络土崩瓦解

吕某辉、曹某军等人到案后,专案组没有放松对毒品来源以及吕某辉下线人员的追查,特别是秋冬严打整治攻势启动以来,市公安局禁毒支队第一时间进驻平度,将精干力量全部投入平度主战场,全力推进此案侦办工作。

期间,为将身在河南的毒贩宋某绳之以法,民警们先后两次前往河南秘密开展调查。9月18日,专案组民警第三次前往河南,在河南警方的配合下,于当日下午将宋某抓获,当场缴获毒品2公斤。与此同时,民警还将吕某辉的同案人以及下线人员孙某、柳某等人抓获。至此,这个由吕某辉、曹某军、宋某等人组成,涵盖四个层级的贩毒网络彻底土崩瓦解、灰飞烟灭。

### 趁车窗未关偷手机 小贼迫于压力自首

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 魏秀辉 报道

本报10月20日讯 10月20日,半岛记者从城阳警方获悉,秋冬严打整治攻势启动以来,为震慑打击各类违法犯罪,城阳公安分局全力加大宣传力度,将严打整治攻势深入群众中去。10月17日,盗窃手机的嫌疑人王某迫于压力,到棘洪滩派出所投案自首。

原来,今年6月9日下午2时许,棘洪滩派出所接到受害人孙女士报警,她将一辆白色的荣威轿车停在棘洪滩农贸市场路边,等买东西回车上时,发现放在副驾驶座的一部iPhoneX手机不见了。

民警迅速赶赴现场走访调查,最终锁定了王某(男,31岁,山东沂水人)有重大嫌疑。民警调查了解到,王某在辖区某单位上班,案发后王某请假回了老家,后民警多次在其曾经住过的宿舍周边守候抓人未果。经进一步摸排,民警得知王某有时住在与其同单位的姐夫家中,随即找到其姐夫,向其说明了情况,希望规劝王某尽快投案自首。

10月17日,王某到棘洪滩派出所投案自首。王某供述,案发当日下午1时许,自己路过棘洪滩农贸市场,发现路边停着一辆白色轿车,且后车窗没有关,王某从后车窗处伸进手打开了后车门,探进身体伸手拿到了副驾驶座上的手机,得手后快速离开。目前,王某已被刑拘,案件正在进一步审理中。

### 不给工程干就砸车 侥幸五年仍难逃法网

□半岛记者 王洪智 通讯员 宋学友 贾振铎 报道

本报10月20日讯 莱西一男子因别人不愿意承包工程给他干,便将怨气撒在人家车上,将车辆的发动机盖、大灯、玻璃等处砸坏。案发后,莱西警方经过多年不懈追踪,近日终于成功将该嫌疑男子揪出,时隔5年后将他绳之以法。

2014年4月22日,莱西警方接到辖区一群众报警:其一辆途锐越野车停放在小区内被人将发动机盖、挡风玻璃、前大灯等处砸坏,损失价值7万余元。案发后,民警立即对此展开调查,并没有发现特别有价值的线索,案件一度陷入僵局。民警综合多年的调查研究,发现莱西人张某(男,33岁)有重大作案嫌疑。

警方依法对张某进行了传唤审查,在证据面前,很快张某便供认了其犯罪行为。据张某交代:2014年春天,受害人手中有项建设工程准备对外发包,他找到受害人欲承包时却遭到拒绝,于是记恨在心,遂预谋报复。2014年4月22日中午12时许,张某趁午饭时间持木棍、锤子等物品窜至受害人居的小区,将受害人停放的途锐越野车发动机盖、挡风玻璃、前大灯等处砸坏后逃走。原以为事情过去这么多年自己已经安全,没想到仍难逃法网。

目前,张某因涉嫌故意毁坏财物已被莱西警方依法刑事拘留。

### 蹲守40多小时 抓获仨“瘾君子”

□半岛记者 张盛倩 通讯员 李鹏 报道

10月15日晚,青岛开发区公安分局薛家岛派出所民警经连日蹲守,成功抓获三名涉毒人员,为“雷霆2号”行动再添战果。原来,民警近日发现有多个涉毒前科的李某晓有复吸嫌疑,经常驾车进出南岛某小区,经过40多小时的蹲守,民警成功将李某晓抓获。李某晓当场承认其伙同他人在该小区出租房内连日吸食冰毒的违法事实。民警乘势出击,将正在日租房内吸食冰毒的王某、张某田抓获。目前该案正在进一步审查中。

